
Protokół nr 31 / 2026 

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

14 kwietnia 2026 r., godz. 15.00, Sukiennice 9, sala 306 

BRM–DPP.0012.8.4.2026 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

– Edyta Skuła (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 6 członków Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i 

Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) 

nieobecne były 2 osoby: Pani Izabela Duchnowska oraz Pani Karolina 

Krzeszowiec. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 

do niniejszego protokołu. Lista osób uczestniczących w posiedzeniu 

Komisji, a niebędących jej członkami, stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej  

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok 

wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 

rok  

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 



III. Sprawy bieżące korespondencja - pismo z 25 marca 2026 roku 

przekazujące celem zaopiniowania 95 wniosków repatriantów / 

rodzin repatriantów ubiegających się o zapewnienie warunków do 

osiedlenia się we Wrocławiu w ramach repatriacji 

IV. Przyjęcie protokołu nr 30 / 2026 posiedzenia Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej 

Wrocławia 

V. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej  

oraz 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

oraz 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. sprawozdania. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 



za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. 

za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok. 

za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 

Pan Karol Smoliński – Dyrektor Wydziału Mieszkalnictwa zreferował 

ww. informację. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku. 

za – 3, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 0 



W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowej informacji. 

Ad III. 

Sprawy bieżące korespondencja - pismo z 25 marca 2026 roku 

przekazujące celem zaopiniowania 95 wniosków repatriantów / 

rodzin repatriantów ubiegających się o zapewnienie warunków do 

osiedlenia się we Wrocławiu w ramach repatriacji 

Radni postanowili, że zaproszą na najbliższe posiedzenie 

zaplanowane na 20 kwietnia 2026 roku Dyrektorkę Wydziału Spraw 

Obywatelskich, aby porozmawiać na temat zasad i trybu 

przyznawania pomocy repatriantom. 

Ad IV. 

Przyjęcie protokołu nr 30 / 2026 posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia nr 30 / 2026. 

Ad V. 

Wolne wnioski  

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Edyta Skuła 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


